

SPOZNAVAMO DELO DRUŠTEV

ODBOJKARSKI KLUB FRAM

Odbojkarji v prvi ligi

Dvanajst let vztrajnega dela, treningov, tekmovanj in odrekanja je bilo potrebno, da so se framski odbojkarji iz skromnih začetkov po otvoritvi nove telovadnice prebili med najboljše v državi.

Sezona 2009/2010 se je pričela z velikimi pričakovanji. V ekipi so igrali kar trije nosilci igre slovenske mladinske reprezentance: Jernej Detela, Dejan Medved in Klemen Čebulj, pa še prav tako mladi Timi Krhlanko, Denis Ploj in Miha Orešič. Nekoliko več izkušenj so imeli Tinček Špendl, Aljoša Štros, Mitja Trglec in Azis Lesnik. Toda takoj na začetku prvenstva sta se v enem tednu poškodovala ključna igralca, Jernej Detela in Dejan Medved.

Ni bilo lahko. Pojavili so se že dvomi, ali bo ekipa sploh ostala v drugi slovenski ligi. Na pomoč so priskočili še nekdanji igralci: Tomi Schaubach, Jure Vihar in Miha Velec.

Potem pa so se dobri rezultati kar vrstili. V tekmovanju za pokal Slovenije so Framčane ustavili šele v osmini finala igralci ekipe Marciol Vodi, v drugoligaškem tekmovanju pa so se zmage vrstile druge za drugo in že dva kroga pred koncem smo se veselili uvrstitve med najboljše.

Seveda pa ne vadijo in tekmujejo samo člani. Igralci OK Fram nastopajo v vseh kategorijah, najmlajši pa redno vadijo na OŠ Rače in OŠ Fram. Igralci mini in male odbojke so se uvrstili med 10 najboljših ekip, starejši dečki so osvojili tretje mesto v državi, kadeti so bili prepričljivo najboljši v B ligi, mladinci pa se prav tako kitijo z bronastim odličjem za minulo sezono. Sicer pa je OK Fram eden redkih klubov, ki se lahko pohvali z naslovi državnih prvakov v vseh kategorijah (razen v članski).

Šele nekaj tednov po uvrstitvi v prvo ligo se prav zavedamo, kaj pomeni največji uspeh v zgodovini ekipnih športov na območju občine Rače- Fram.

V nadaljevanju sledi nekaj foto utrinkov z zadnje tekme OK Fram v sezoni 2009/10:



Igralci Fužinarja so imeli veliko preglavic z blokom Framčanov



Miha Orešič, Denis Ploj, Mitja Trglec, Jernej Detela, Klemen Čebulj in Tinček Špendl so se že pred koncem veselili zmage, nasvetov pomočnika trenerja Alena Krajncja niso več potrebovali



Veselje ob vsaki doseženi točki



Tinček in Klemen v bloku; najboljši igralec Frama Klemen Čebulj je bil nerešljiva uganika za nasprotnice tako v slovenski ligi, kot v kvalifikacijah za evropsko mladinsko prvenstvo



Tekmovati v prvi ligi ne bo lahko, saj bo to zahtevalo veliko organizacijskega dela, denarja in naporov vseh, ki kakorkoli sodelujejo v klubu. Zato pa si bomo lahko v telovadnici v Framu in športni dvorani v Račah ogledali odbojarske predstave največjih slovenskih mojstrov. Pričakujemo zanimive tekme z ACH Volleyem - udeležencem finala Eurolige, pa z ekipami Salonita, Calcita, Marciol Vodi in Triglava, ki nastopajo tudi v srednjeevropski ligi in evropskih pokalih. Seveda pa bodo verjetno še bolj zanimive tekme z ostalimi šestimi ekipami v prvi ligi, s katerimi se bomo zagotovo zagrizeno borili za vsako prvenstveno točko.

Poleg igralcev imajo za takšen uspeh veliko zaslug tudi vsi, ki so s svojim delom prispevali k tem rezultatom. V prvi vrsti to velja za trenerja, prof. Jurija Čopija, ki je v klubu že od vsega začetka, pa tudi za številne druge, ki so v minulih letih pomagali predvsem pri vadbi mlajših kategorij: Zdenka Fišer, Zmago Planinc, Gorazd Mejal, Mitja Trglec, Miran Klavž ter sedanji pomočnik trenerja in trener mlajših selekcij Alen Krajnc. Tudi župan in občinski svetniki podpirajo delovanje vseh športnih društev v občini Rače-Fram. Seveda pa imajo veliko zaslug tudi zvesti navijači, ki so vsem dajali voljo do dela. Framske tekme v drugi slovenski ligi so bile med najbolj obiskanimi, na najzanimivejših je bilo včasih kar premalo prostora. Verjamemo, da bo tako tudi v začetku oktobra, ko se bo v Framu pričelo pisati novo športno poglavje. Prvič v zgodovini na tako visoki ravni.

Srečko TRGLEC

LOVSKA DRUŽINA RAČE

Z roko v roki lovci in kmetovalci že 25 let

Lovci LD Rače že četrto stoletja organiziramo srečanja kmetovalcev iz območja našega lovišča in domačih lovcev. Z veseljem ugotavljamo, da so ta srečanja iz leta v leto številčnejša in pristnejša.

Tudi letos je bilo tako. Srečanje je bilo organizirano v soboto, 20. februarja 2010, v našem novem lovskem domu, kjer nas je obiskalo 47 kmetovalcev. Za nadvse dober srnin golaž sta poskrbela naša vrhunska kuharja - ata Jože in sin Jože Kac (slednji je tudi po profesiji kuhar); pohvale so kar deževale. Seveda tudi dobra štajerska kapljica ni manjkala in nasploh je bilo vzdušje zelo pristno, prijateljsko in sproščeno. Resni in manj resni pogovori ter židana volja so bili moto našega srečanja.

Naključno sem izbral nekaj kmetovalcev in jim zastavil enaka vprašanja. Ta so se nanašala na njihovo udeležbo na srečanjih lovcev - kmetovalec, zanimala me je njihova ocena srečanja ter mnenje o tem, katere probleme bi morali lovci v korist kmetov reševati še boljše in učinkoviteje. Povprašal sem jih tudi, kako bi lahko kmetovalci še boljše sodelovali z lovci oz. pomagali pri gospodarjenju z divjadjo, seveda pa nisem mogel zaobiti zaključnega

vprašanja, ali lahko na naslednjih srečanjih prav tako pričakujemo njihovo udeležbo.

In kaj so povedali?

Miran Žigert (44 let), kmetovalec iz Orehove vasi (gospodari na 44 ha): »Doslej sem se udeležil približno petnajstih srečanj. Sodelovanje lovcev in kmetovalcev ocenjujem kot izredno dobro in se mi zdi izrednega pomena. Med problemi kmetov, kjer bi lahko bili lovci učinkovitejši, bi izpostavil vrane, medtem ko bi morali kmetje še bolj paziti na malo divjad. Vedno rade volje pridem med lovce, zato te prakse ne nameravam opustiti.«

Anton Veis (50 let), kmetovalec iz Skok (gospodari na 45 ha): »Letos sem 16-ič na srečanju. Všeč mi je prijateljsko vzdušje, saj se zavedam, da ste lovci gojitelji živali. Problem za kmeta so vrane, ki luknjajo folije in s tem povzročajo veliko škodo. Kmetje smo osveščeni, predvsem pri košnji pa bi se najbrž še dalo postoriti kaj več. Z veseljem se bom še naprej udeleževal naših srečanj.«

Slavko Čander (40 let), kmetovalec iz Dobrovc (gospodari na 15 ha): »Srečanje se udeležujem že dve desetletji. Všeč so mi, saj je druženje lovcev in kmetov, ki smo postali ne le znanci, temveč tudi prijatelji, vedno prijetno. Pohvaliti moram tudi izjemno okusen golaž, ki je dodaten razlog, da človek tu ne sme manjkati. Sodelovanje z lovci je na splošno dobro, problem pa so vrane. V korist divjadi bi lahko naredili še kaj več z ustreznejšo in previdnejšo košnjo. Brez dvoma se bom še udeleževal srečanj z zeleno bratovščino.«

Stanko Valand (47 let), kmetovalec iz Sp. Gorice (gospodari na 6 ha): »Letos sem se srečanja udeležil šestič. Vtisi so zelo dobri. Problem je znan in trdovraten: to so vrane. Problem torej predstavljajo vrane, košnja in premalo zaraščenih površin na odprtem polju. Še bom prišel med lovce, dokler mi bo zdravje to dopuščalo.«

Avgust Vodusek (55 let), kmetovalec iz Zg. Gorice (gospodari na 15 ha): »Mislim, da sem se doslej udeležil kakšnih petnajstih srečanj. Počutje med lovci je dobro; vem, da me spoštujejo, prav tako jaz njih. Moje mnenje je, da lovci delajo zelo dobro. Kmetovalci bi bili lahko še bolj previdni pri košnji, saj v tistem času polegajo srne in valijo fazanke. Med zeleno bratovščino se zelo dobro počutim, še bom prišel.«

Bojan Mlakar (52 let), kmetovalec iz Podove (kmetuje na 25 ha): »Osebno sem se tokrat srečanja udeležil tretjič, pred tem se je podobnih druženj udeleževal moj oče. Počutje v prelepem lovskem domu je naravnost odlično. Sodelovanje z lovci je zelo dobro, problem je siva vrana. Krčenje meja je nuja za kmetovalca, ki gre v škodo divjadi. Povabilom na prihodnja srečanja se bom z veseljem odzval.«

Branko Mlakar (53 let), kmetovalec iz Brezule (kmetuje na 53 ha): »Mislim, da se na podobnem srečanju



vidimo petič in zelo dobro se počutim tukaj. Prepričan sem, da lovci in kmetje odlično sodelujemo. Rade volje se bom še naprej odzval vašemu povabilu.«

Franc Šalamun (58 let), kmetovalec iz Rač (kmetuje na 58 ha): »Med lovce rad pridem, ker imam rad divjad in predvsem dobro družbo. Mislim, da sem se do sedaj udeležil vseh srečanj.

Kmetje in lovci že leta in leta zgledno sodelujemo. Kmetje se že dolgo zavedamo, da lahko dosti storimo za divjad in to tudi počnemo. Z veseljem pridem tudi naslednje leto.«

Silvo Koren, predsednik Ribiške družine Rače: »Če vprašate mene, so lovci najboljši ljudje na svetu. Zagovarjam čim več druženja v sproščenem ozračju, politiko in osebne interese pa tedaj nujno na stran. Dokler bom živ, se bom z lovci z veseljem družil. Kormorani in ribojedi ptiči so za ribjo populacijo velik problem.«

Dragi bralci, na osnovi prebranega ste si gotovo lahko ustvarili sliko o naših druženjih, ki nam vsem, ki se jih udeležujemo, veliko pomenijo. Zato gotovo niste presenečeni, če vam povemo, da smo si za trdno obljubili, da s to tradicijo nepretrgano nadaljujemo. Torej: na svidenje znova leta 2011!

Drago VEŠNER

ŠAHOVSKO DRUŠTVO FRAM

Poročilo o šahovskem državnem prvenstvu

Od 21. do 27. februarja 2010 je v Rogaški Slatini potekalo absolutno državno šahovsko prvenstvo in državno prvenstvo v pospešenem šahu. Pravico do udeležbe so si priborili vsi tisti tekmovalci, ki so bili dobro uvrščeni na regijski prvenstvih.

Med 215-timi šahistkami in šahisti iz vse Slovenije so se tega elitnega tekmovanja izjemno uspešno udeležili tudi štirje učenci iz OŠ Fram.

V kategoriji deklet do 16 let je **Daša Bojc** ponovno navdušila z igro in z rezultatom. Suvereno, z veliko prednostjo, je osvojila prvo mesto in naslov državne šahovske prvakinje ter si pridobila naziv mojstrski kandidat.

V kategoriji deklic do 8 let je **Eva Ježovnik** prav tako navdušila z izjemno kvalitetno igro in vrhunskim rezultatom, osvojila prvo mesto in naslov državne šahovske prvakinje.

V kategoriji fantov do 8 let pa sta tekmovala **Blaž Brglez**, ki je osvojil odlično 6. mesto, in **Aljaž Štern**, ki je osvojil prav tako zelo dobro 9. mesto.

Na pospešenem državnem šahovskem prvenstvu je Daša Bojc potrdila svojo šahovsko premoč in ponovno osvojila 1. mesto, Eva Ježovnik je bila v svoji kategoriji

odlična 3., Blaž Brglez pa je v svoji kategoriji osvojil zelo dobro 11. mesto.

Vsem našim tekmovalcem iskreno čestitamo, še posebej pa Daši in Evi za uvrstitev v državno reprezentanco za svetovno prvenstvo.

*Boris PERKOVIČ,
šahovski mentor*

DRUŠTVO UPOKOJENCEV RAČE

Zanimivosti iz upokojenskih vrst

Upravni odbor Društva upokojencev Rače je na lanskem občnem zboru podelil svečana priznanja našim zaslužnim članom. Z njimi smo izrazili hvaležnost izjemnim posameznikom za njihovo humano prostovoljno delo in podaritev svojega prostega časa aktivnostim v našem društvu. Tudi letos imamo takšne člane, ki se odlikujejo po posebej opaznih dejavnostih.

Rada bi omenila, da smo Zlatko Španinger, blagajničarko DU Rače, kandidirali za podelitev priznanja župana Občine Rače-Fram.



*Naša dolgoletna, vztrajna in zanesljiva blagajničarka
Zlatka Španinger (desno)*

Zahvala in pohvala pa je namenjena tudi Jožetu Krajncu za vse delo, ki ga je opravil v našem upokojenskem domu v Račah, saj je bil njegov trud zares nadpovprečen.

Še nekaj veselega lahko sporočimo: s pomočjo fotografije predstavljamo tri naše pare, ki so pred kratkim praznovali petdeset ali celo šestdeset let skupnega zakonskega življenja. To so Ivan in Milka Lenart iz Sp. Gorice (na posnetku spodaj), ki sta naša člana od leta 1980 in sta letos obeležila biserno poroko, Pavel in Teja Martinelli iz Ješence 7 (naša člana sta od leta 1991, s posnetka se smejeta skrajno levo) ter Tone in Terezija Medved iz Delavske ul. 25 (člana DU Rače sta od leta 1997; na posnetku skrajno desno) pa so praznovali zlato poroko.

Navedene prekaljene zakonske pare smo povabili na našo letno konferenco in jim zaželeli še veliko medsebojne ljubezni, spoštovanja in razumevanja.



Bisernoporočencema Lenart (spodaj) in zlatoporočencema Martinelli (zgoraj levo) in Medved (zgoraj desno) je čestital in zaželel še veliko zdravih skupnih let tudi predsednik DU Rače Janez Leva (v sredini zgoraj)

Ponosni smo, da jim je vsa ta leta uspevalo barko življenja s skupnimi močmi varno prevažati mimo pretečih čeri, za prihodnost pa jim želimo, da še naprej jadrajo skupaj - zdravi, čili, vedri, nasmejani in srečni.

Slavica KOREN

KARITAS FRAM

Pomagati ljudem v stiski je milost

Karitas Fram deluje danes na mnogih področjih pomoči - pomoči otrokom, šoli, ostarelim, ljudem ob elementarnih nesrečah ter pomoči socialno najbolj ogroženim družinam. Zaradi povečanja socialnih in drugih stisk ter posledično velikih želja in truda župnijske karitas Fram po zagotavljanju človekovemu dostojanstvu primerne prehrabene pomoči, skrbi župnijska karitas za hitro razdeljevanje paketov z osnovnimi živili. Tovrstna pomoč pride dvakrat na leto (spomladi in jeseni). Tisti, ki se tozadevno trudimo, delimo in razvažamo pakete, ob tem pa pazimo, da ne izpustimo koga, ki je te pomoči najbolj potreben. V primeru, da bi se to slučajno zgodilo, vas prosimo, da nas o tem obvestite. Če potrebujete pomoč, ste v stiski ali želite nasvet, če bi želeli podpreti naše delo, pomagati ljudem v stiski in kaj podariti, če poznate čigavo stisko in bi nas želeli nanjo opozoriti, bomo na župnijski karitas Fram veseli vašega klica, pisma ali obiska. Na voljo smo vam v župnišču v Framu, vsak prvi ponedeljek v mesecu ob 20.00 uri, ko imamo tudi redne sestanke. Kadarkoli pa se lahko obrnete tudi na našega župnika Franca Dermola.

V mesecu juliju, na praznik sv. Ane, karitas Fram vsako leto priredi srečelov. V ta namen so organizirane in izvedene različne delavnice, na katerih se tam narejeni izdelki namenijo oz. podarijo za srečelov. V veliki meri smo tudi odvisni od darovalcev, ki vsako leto poskrbijo,

da je izbor darov še večji. Ob tej priliki se jim za vse podarjeno iskreno zahvaljujemo. Letos pa smo se odločili, da namesto delavnic priredimo dobrodelni koncert. V našo družbo, natančneje v župnijsko cerkev sv. Ane v Framu, ste torej vabljeni 12. junija 2010 ob 19.00 uri. Izkupiček prostovoljnih prispevkov bo namenjen karitas Fram, ki se bo potrudila, da ga pravično razdeli med najbolj potrebne. Zaradi socialnih stisk bo del pomoči namenjen tudi šolarjem. Tako karitas z veseljem pomaga, da se lahko prav vsak otrok udeleži poletne šole v naravi, saj take in podobne izkušnje našim otrokom pričarajo na obraze široke nasmeha. In ravno zaradi slednjih se spleča truditi za boljši jutri. Ker pa je potreba po najosnovnejših dobrinah zelo velika, lahko s pomočjo tega izkupička in drugih donacij pomagamo najšibkejšim. Za dodatne pakete z osnovnimi živili poskrbi karitas Fram iz lastnih sredstev, ki jih v dobršni meri zagotavlja občinski proračun. Zato gre velika zahvala tudi Občini Rače-Fram, ki s svojo donacijo vsako leto priskoči na pomoč najbolj ogroženim. Iskrena hvala tudi vsem ostalim darovalcem.

Vsakršna pomoč ter pripravljenost pomagati je velik dar za vsakega posameznika. Dar za tistega, ki prejema in milost za tistega, ki lahko daruje. V primeru, da želite podpreti naše delo ali pomagati na kakršenkoli način, ste torej lepo in toplo vabljeni v našo družbo.

*Ne odklanjaj dobrote njemu, ki jo potrebuje,
če je v tvoji moči, da jo izkažeš.
(pregovor)*

Nina ZAMOLO

ENSHIN KARATE KLUB TO-TE RAČE

Informacije o naših aktivnostih



• Za ogrevanje...

Uspešno delovanje domačega kluba Enshin Karate TO-TE je razlog, da smo se odločili podati več informacij o naših aktivnostih vsem občanom občine Rače-Fram.

V lanskem letu smo naredili velik korak za tako majhen in mlad karate klub oz. klub borilnih veščin. Udeležili smo se dveh pokalnih turnirjev in državnega prvenstva JKA zveze Slovenije, katere člani smo. Na pokalnih turnirjih smo dosegli tri zlate kolajne ter po eno srebrno in eno bronasto, na državnem prvenstvu pa smo uspešno branili dva naslova državnih prvakov v dveh disciplinah ter dosegli še eno srebrno in bronasto kolajno.

V skupnem seštevku smo kot klub zasedli odlično 8. mesto in sicer med 24 klubi, ki zastopajo zvezo JKA.

Konec meseca maja 2009 smo organizirali Poletno karate šolo, ki je potekala 4 dni in sicer na Goričkem, v prečudovitem ambientu kmetije Ferencovih. Gostitelj nas je vrhunsko postregel in nam zagotovil zelo dobre pogoje



za trening. Udeleženci so trenirali 4 krat dnevno po uro in pol, preostali čas pa smo namenjali raznim družabnim igram in druženju. Vtis je bil zelo pozitiven, zato poletne šole ostajajo naša tradicija.

Novo sezono smo pričeli z mesecem septembrom. Ker se je naglo bližal termin novega pokalnega tekmovanja, smo za tekmovalce pripravili tri dnevne priprave v sklopu zimske karate šole. Skupina 8 tekmovalcev, skupaj s trenerjem in motivatorjem, je naporne tri dni preživela v Olimpijskem športnem centru Planica. Odlična namestitvev in pogoji so dali svoj doprinos k vrhunskim rezultatom. Trenirali smo 4 krat dnevno po 2 uri, v prostorih telovadnice OI centra, kondicijski del pa smo izvajali na prostem (v snegu). Organizirali smo tekmovanja v vzdržljivosti t. i. Iron Man, tekmovanje v disciplini kata in pa seveda v disciplini dogovorjena borba ko-ge. Najboljši so za nagrado prejeli pokal in diplomu.

Pripravljeni na novo sezono smo se udeležili prvega pokalnega turnirja JKA zveze v Šempetru pri Novi Gorici (7. februarja 2010), kjer smo ponovno dokazali, da smo, kljub številčno majhni ekipi, močan in velik klub. Rezultat je bil fantastičen, saj smo kar trikrat stali na najvišji stopnički. Zmagovalci so bili: Rok Šlamberger (kategorija starejši dečki B), Jan Kozoderc (kategorija starejši dečki C) ter Vesna Lešnik (kategorija kadetinje B); slednja je prvič nastopila tudi v borbah (absolutno kategorija kadetinje) in osvojila odlično 3. mesto.

Za konec bi radi naznanili tekmovalno ekipo Enshin Karate kluba To-Te Rače, ki je izvrstna in vrhunska v odnosu do te borilne veščine. Njeni člani so: Simon in Primož Vajs, Rok Šlamberger, Jan Kozoderc, Marko Koren, Vesna Lešnik, Matej Žnidarič, Jan Strueber, Alen Gomilšek in Aljoša Blažević.

• Kratko poročilo s svetovnega prvenstva v karateju (Rimini)



Enshin karate klub TO-TE Rače se je prvič odločil, da se udeleži Svetovnega prvenstva v vsehstilskem karateju, ki je potekalo v Riminiju (F.E.K.D.A – W.U.K.O) od 16. do 18. aprila 2010. Odločitev za udeležbo je padla v klubu, saj smo izvajali kakovostne treninge, naši mladi člani pa so odlično absorbirali znanje trenerja. Glede na rezultate na državnem nivoju smo torej prišli do zaključka, da je udeležba na svetovnem prvenstvu za nas že primeren izziv, saj smo v zadnjih dveh letih s tekmovalno ekipo 5 – 8 članov osvojili kar 60 odličij, od tega:

- na državnih prvenstvih (SZTK in JKA) 9 prvih, 8 drugih in 4 tretja mesta,
- na pokalnih tekmovanjih (SZTK in JKA) 20 prvih, 10 drugih in 9 tretjih mest.

Svetovno prvenstvo je, zraven olimpijskih iger, največji dogodek za vsakega športnika, možnost zastopanja barv Slovenije na tako pomembnem tekmovanju pa pomeni posebno čast.

Klubsko reprezentanco so sestavljali naslednji člani (reprezentanca TO-TE Slovenia): Rok Šlamberger – kapetan, Vesna Lešnik, Marko Koren, Jan Kozoderc, Simon Vajs, Primož Vajs, Matej Žnidarič, Aljoša Lipavc (coach) ter Marjan Muršič (motivator).

Na svetovnem prvenstvu je sodelovalo 23 različnih reprezentanc - v katah in borbah posamezno in ekipno, v boje za medaljo pa se je podalo preko 600 reprezentantov.

- Tekmovali smo v sledečih kategorijah (opis in rezultat):
- 105 (kata shotokan posamezno dečki, skupina beli-rumeni pasovi 12-14 let)
 - 106 (kata shotokan posamezno dečki, skupina oranžni – zeleni pasovi 12-14 let)
 - 130 (kata shotokan posamezno kadetinje, skupina oranžni – modri pasovi 12 – 14 let)
 - 169 (kata shotokan team mešano 12-17 let do zelenega pasu 2 x dečki 1x deklica)
 - 177 (kata shotokan team duo 12 – 17 let do zelenega pasu 1x deklica 1x fant)
 - 305 (kumite – borba posamično dečki 12 – 14 let do zelenega pasu)
 - 326 (kumite – borba posamično deklice 12 – 14 let do zelenega pasu)
 - 375 (kumite – borba ekipno mešano 2x dečki 1x deklica 12 – 14 let do zelenega pasu)

Rezultati svetovnega prvenstva:

- 1. mesto - 375 (borbe ekipno mešano) V. Lešnik, M. Koren ter R. Šlamberger
- 1. mesto - 177 (kata ekipno duet mešano shotokan) V. Lešnik, R. Šlamberger
- 2. mesto - 169 (kata ekipno mešano shotokan) V. Lešnik, R. Šlamberger in S. Vajs
- 2. mesto - 130 (kata posamično deklice shotokan) V. Lešnik
- 3. mesto - 105 (3. - 4. mesto prejme isto medaljo FINALE) (kata posamično dečki shotokan) J. Kozoderc
- 3. mesto - 305 (3-4 mesto FINALE) (borba posamično dečki) M. Koren
- 5. mesto - 106 (top 8 Finale, kata posamično dečki shotokan) S. Vajs
- 6. mesto - 326 (borba posamično deklice) V. Lešnik – izgubila proti svetovni prvakinji s Poljske



Disciplina: kata shotokan team mešano od 12 do 17 let do zelenega pasu 2 x dečki, 1 x deklica;



Rok, Vesna in Simon na poti k srebru v finalnem nastopu
Disciplina: Kata shotokan team duo –
1x deklica, 1x deček od 12 do 17 let do zelenega pasu
Finalni nastop Vesne in Roka –
osvojena prva zlata medalja na SP za TO TE Rače



Poziranje Vesne in Roka na najvišji stopnički v družbi
tekmovalcev iz Poljske (levo) in Rusije (desno)



Kumite – borba ekipno mešano 2 x dečki 1 x deklica do 14 let;
veselje Roka, Vesne in Marka pri osvojeni 2. zlati medalji za TO TE
Rače Slovenija v borbah ekipno mešano



Tekmovalna ekipa TO TE Rače Slovenija po zaključenem SP v
karateju v Riminiju, Italija 2010 (stojijo od leve: Aljoša Lipavc -
trener, Primož Vajs, Jan Kozoderc, Marko Koren, Simon Vajs,
Rok Šlamberger, Vesna Lešnik, Matej Žnidarič, Marjan Marušič)

Vsem nastopajočim še po tej poti iskreno čestitamo za maksimalen trud in uspešno delo, obenem pa se zahvaljujemo vsem sponzorjem in donatorjem, ki so nam omogočili doživetje te prijetne tekmovalne izkušnje: Občina Rače – Fram, Gorenje d.o.o., Nomea Cafe d.o.o., Eme Viličarji d.o.o., Jungheinrich d.o.o., Samtek d.o.o., Mariborske lekarne Maribor j.z.z., Farma promet d.o.o., Henkel Slovenija d.o.o.

Več o našem delu in uspehih preberite na www.karate-to-te.com.

Športni pozdrav: OSS!!!

Aljoša LIPAVC

KULTURNO DRUŠTVO RAČE

Naše dejavnosti v letu 2009

Bogata in raznolika bera - 114 krat pred publiko

Čeprav je čas društvenih občnih zborov že mimo, je prav, da tudi naše kulturno društvo na kratko seznanimo z rezultati svojih prizadevanj v letu 2009.

Lanska bera je bila izjemno pestra in bogata - po številu dogodkov, na katerih so sodelovale naše skupine, kar rekordna. Kolektivni člani društva: mešani pevski zbor, vokalne skupine Fantje na vasi, A cappella ter Škrjanček, krožek ročnih del Metuljček, ljudski pevci Taščica in gledališka skupina so se domači publiko, v drugih okoljih in po televiziji ter radiu predstavili tudi širše po Sloveniji ter na tak način predstavili okolje, v katerem ustvarjamo, širšemu krogu poslušalcev in gledalcev. Za povrh navedenemu pa je potrebno omeniti še razstavo arhiva ob 60. letnici društva ter delovanje skupine za terapevtski ples.

Upoštevač vse to smo se publiko predstavili kar 114 krat.



KUD Rače je praznovalo 60 let obstoja in delovanja

Mnogim dogodkom ste, spoštovane bralke in bralci, prisostvovali tudi sami, prav tako pa ste mnogoterim in pestrim dejavnostim KD Rače lahko sledili s pomočjo zapisov v našem glasilu skozi vse leto. Ob praviloma polnih prostorih in dvoranah na naših prireditvah vidimo dokaz, da ljudem pripravljamo bolj zanimive dogodke, kot bi jih tisti čas na primer zasledili na televiziji ali kje drugje. Upamo si trditi, da smo skozi leto 2009 sodelovali